

即日起至4月12日,新区面向全体市民开展十年愿景有奖征集活动

快把您的故事和期待告诉我们

设置一等奖2名、二等奖5名、三等奖10名,将对获奖者颁发证书和奖品

本报讯 新区发展我在其中,美好生活我来畅想。在新中国成立75周年、西海岸新区获批十周年之际,自即日起至4月12日,新区面向全体市民开展十年愿景有奖征集活动,组织市民回顾新区发展成就,畅想未来十年发展愿景,发表愿景期待,讲述愿景故事。

向海而生的新区人骨子里就有“先行先试、善作善成”的基因。回望过去,谁会想到跨海大桥、海底隧道全面通车运营,新区结束了“青黄不接”的通行局面;谁会想到地铁1号线、西海岸快线、青盐铁路等重大交通工程相继建成运营,青岛西站、董家口火车站投入使用,胶州湾二隧、地铁6号线开工建设,新区成为青岛北上南下的重要枢纽;谁会想到东方影都、青岛世界博览城等成为城市崭新地标,唐岛湾南岸公园、海军公园等为市民休闲娱乐提供了好去处;谁会想到青岛国际啤酒节、凤凰音乐节等节庆活动提高新区美誉度,悦和花街、濠洼夜市等消费新场景升腾城市烟火气,中超联赛、

马拉松、沙滩跑等赛事活动点燃市民体育热情,杨美芹、周思奇等“中国好人”“山东好人”引领文明新风……

十年来,广大干部群众团结奋斗、拼搏实干,携手推动新时代幸福美好生活全民共享,累计新增就业117.4万人,新建改扩建学校幼儿园314所、新增学位15.2万个,新增医疗卫生机构218家、床位7311张,177个村居完成改造,14万居民喜迁新居,民生支出占财政支出80%以上,经济总量、居民人均可支配收入翻番增长。一个多姿多彩、时尚繁荣、充满青春活力的新区越来越被大家所熟知。今天的西海岸,居民的幸福感、自豪感更足!

城市是人民的城市,人民城市为人民。与发生在我们身边的惊天巨变相比,我们更加期待作为全国第九个、全省唯一的国家级新区,未来的无限可能。新区之“新”,饱含着满怀期冀、渴望奇迹等多重内涵,承载着人民群众对美好生活的向往。着眼未来,新区将是一座怎样的城市?这需要新区市民共同畅想新区的未来。无论你是土

生土长的新区人,还是在新区学习和工作的新新区人,如果您对新区的发展有什么好的建议,如果您对新区的未来有什么期待,欢迎踊跃参与本次征集活动。有梦就有希望。本报会陆续刊发市民的愿景故事,让我们与新区共同成长,共同见证一个个新的城市传奇。

本次征集活动将评出新区市民未来十年十大愿景。评选设置一等奖2名、二等奖5名、三等奖10名,对获奖市民颁发证书和奖品。

请将您对新区的愿景、心愿产生的背景、原因和过程写成文字或拍摄视频,手机应用市场搜索或扫描文末二维码下载“西海岸传媒”客户端,进入首页“十年愿景有奖征集”专题页面,点击“参与活动”按钮即可上传作品参与活动。

(本报记者)



工委党校举行2024年春季学期开学典礼

□记者 陈蔚 报道

本报3月18日讯 今天,工委党校举行2024年春季学期开学典礼。全区新任职区管领导干部培训班、处级干部进修班、中青年干部培训班和习近平新时代中国特色社会主义思想理论研修班同期开班。

会议强调,要筑牢思想根基,坚定理想信念、对党绝对忠诚,树牢为民理念、坚持人民至上,更新发展观念、持续解放思想;要加强实践历练,在干中学、学中干,提高自主学习能力、研究谋划能力、统筹协调能力、复盘总结能力,成长为事业发展所需的“干才”“将才”;要牢记责任使命,顶起自己该顶的那片天,扛起自己应尽的那份责;要树牢底线思维,在任何时候都稳得住心神、管得住行为、守得住清白。

地铁6号线一期通过竣工验收

□记者 董梅雪 报道

本报讯 据省交通运输厅消息,3月15日,青岛地铁6号线一期工程在完成为期三个月的不载客试运行之后,顺利通过竣工验收,距离初期运营再进一步。省交通运输厅对验收工作进行监督指导。

青岛地铁6号线一期工程是国家发改委确定的TACS示范项目、山东省政府确定的重大项目。项目全线位于西海岸新区,起点为灵山湾站,终点为横云山路站,全长30.76公里,沿开城路、长江西路、江山南路、团结路等主干道敷设,共设地下车站21座。线路开通后,可与1号线、西海岸快线换乘。

验收过程中,验收组严格按照验收方案开展各项工作,通过听取汇报、现场检查、功能测试、资料核查等环节进行综合评价,一致认为:青岛地铁6号线一期工程满足国家相关设计及验收规范要求,工程项目质量合格、资料齐全,满足竣工验收条件,一致同意通过验收。

(上接第一版)加强监测预警,强化备勤备战,做好值班值守,确保一旦发生火情能够快速反应、果断决策,在保证安全的前提下,力争重兵扑救、小火大打、一次奏效。强化力量配备,持续加大人员、资金、物资、技术投入力度,加强防火队伍、物资储备库、防火基础设施建设。强化宣传引导,切实提升公众防火意识和自救互救能力,构建起强大的人民防线。要卡紧压实责任链条,压实属地管理责任、部门监管责任和营林单位主体责任,把森林防灭火各项工作部署落到实处。

王清源还对安全生产工作部署。他强调,要扎实开展安全生产治本攻坚三年行动,盯紧抓牢城镇燃气、交通运输、特殊作业等事故多发行业领域的专项治理。要重点抓好电动自行车安全管理,做到宣讲见底、清查见底、执法检查见底、督导见底,最大限度消除安全隐患。

会议通报表扬了全区2023年度森林防火先进个人和先进个人,传达了全国以及省、市森林草原防灭火工作视频会议精神,通报了全区当前森林防灭火工作情况,黄岛公安分局等7个单位作了表态发言。

会议以视频形式召开,各镇街设分会场收听收看,社区、村和营林单位参加收看。

2024第四届青岛国际时尚发制品博览会暨中国假发采购节收官

1.9万人次逛展,吸金1.8亿元

□本报记者 李宛遥
本报通讯员 车宏熙

3月18日,为期三天的“2024第四届青岛国际时尚发制品博览会暨中国假发采购节”在青岛世博城收官。据主办方统计,展会现场成交额达1.8亿元,为行业发展注入强劲动力。

据悉,本届发博会汇集400多家发制品生产企业、约600个品牌、上万款产品,涵盖发制品全产业链相关的六大细分板块,展览总面积超3万平方米,1.9万人次现场逛展。同时,展会以“新机遇 新发展 新思路”为主题,同期举办了多场主题活动,搭建合作交流平台。在“卡位入链”活动现场,供需双方通过面对面交流,让更多科研成果与产业实现“双向奔赴”。目前青岛国际时尚发制品博览会已发展为发制品行业规模最大、贸易成交量最高的专业展会,实现了对发制品的全产业链覆盖。

记者在青岛世博城N5展馆看到,一个个展位整齐排列,展示男女假发、接发、发片、发块、手织发、真人发、美发用品及其他涉及假发领域的上下游产业链的产品与技术。来自全国各地的假发门店采购商、美发机构、经销商、渠道商、品牌方、贸易商等纷纷前来参观展览、洽谈业务。据主办方统计,展会现场成交



展会现场人潮如织。□车宏熙 摄

额达1.8亿元。

发博会不仅为参展商提供了展示交流的平台,也为消费者打开了了解和体验时尚新趋势的窗口。

在青岛盛鸿制发制品有限公司展台前,市民吕严潮对一款精致的假发情有独钟。“我一直想尝试不同的发型,但是又怕剪坏了自己的头发,这些发制品真是解决了我的大问题。”试戴后,吕严潮高兴地说。

这样的场景在展会上随处可见,消费者对于时尚的追求和对新产品的好奇心推动了时尚消费热潮。

记者从青岛世博城了解到,3月1日,同样是和时尚有关的2024中国(青岛)国际美容化妆品博览会上,上万款美容行业新品及技术吸引了国内外采购商和专业观众超3万人次。

从时尚美妆到时尚发制品,通过举办一系列时尚展会活动,不仅拓宽了本土时尚产品销售渠道,还融合了更多优质时尚资源。“我国的假发市场正在快速发展,我在这里发现了很多有潜力的品牌和产品,有很多值得合作的机会。”一位来自上海的采购商表示。

(上接第一版)牵头带动作用,带头研究产业和政策,带头“走出去”招商引资、服务保障好项目和企业,带头落实好责任分工,以更大力度、更实举措突破重点产业链发展。

王清源强调,要强化“大招商”理念,强统筹、强协同,形成高质量招商引资强大合力。招商引资工作实行区级统筹、提级穿透式管理,将五大专业

招商部门和各大功能区、镇街、国企的招商部门,全部纳入“1+5+X”招商体系统筹协调。商务局要推出产业图谱、可用土地、可用楼宇厂房“三张图”,促进资源互通共享。五大专业招商部门要梳理国内外头部企业、产业链引擎企业、关键环节项目“三张清单”,提高招商精准度和实效性。各功能区、镇街、国企要加大招商引资力度,积极主

动参与招商引资全局工作。综合服务和要素保障部门要主动与项目招引建设单位对接,靠前介入服务。各级项目评审和投资促进会议要提高效率,有好项目立即研究。要聚拢、精准发力,突出招大引强,做好项目全生命周期保障,推动重点产业链及高质量招商引资工作提质增效。

佟海燕、逯鹰参加会议。